The Terrible Noises
A brandnew car, a twangin' guitar, a cute little honey and a lot  of money!
The Terrible Noises spielen den Rock n Roll der 50er & 60er Jahre. Und das ist gut so. Erstens ist das tanzbar und geht ins Mark und die Venen, zweitens sind die Terrible Noises keinesfalls einfach nur wieder eine Coverband die den „alten Kram“ nachspielt. 
Das Programm besteht aus Klassikern aus den Federn der Rolling Stones, der Beatles, Chuck Berry, Elvis und Bo Diddley, um nur einige zu nennen. Dabei verpassen die Noises den Songs einen vielseitigen Input, so dass die Nummern frisch daherkommen, und trotzdem immer klar die grosse Baby-Shake-Your-Hips-In-My-Rock’n’Roll-Train-Aera im Vordergrund steht. In der Tradition von Bands wie „Stack Waddy“ oder „The Count Bishops“ holen die Terrible Noises wahre Beat-Klassiker aus der Kiste, lassen sie jedoch klingen als seien es die eigenen. 
Verwunderlich ist dieser Sound eher nicht, kommen die Bandmitglieder doch aus den verschiedensten musikalischen Ecken. Drummer Sepp’l beispielsweise gab früher bei „Flatsch“ den Takt an und spielt auch heute noch in mindestens 3 Metal-, Jazz- undundund-Bands gleichzeitig, Sänger & Gitarrist Matze macht eben genau dies u.a. in der Indie-Band „Sushimob“, Basser Udo ist eh ein Vollprofi, und Gitarrist Ralf, einziges Originalmitglied der Original Terrible Noises und Initiator der Neuauflage der Band, ist seit Jahrzehnten Chef der Batschkapp Frankfurt.
Live sind sie, wie ja alle Bands, sowieso nochmal schneller,  lauter, und wilder - in jedem Fall aber ein Garant für einen zeitlose Trip auf den Spuren des Rock’n’Roll!  
Website:  http://terriblenoises.net
Kontakt Presse & Booking:

guido@batschkapp.de
Tel. 0151-15532109
